
Policemafia : Κοιτάξτε ποιοι
μας κυνηγάνε;
“Τα  μπουρδέλα  είναι  ο  μεζές  του  υπουργού”  Μια  φράση  που
σέρνονταν  δεκαετίες,  στην  νύχτα  στη  μέρα  στα  αστυνομικά
τμήματα στα δημοσιογραφικά γραφεία.

Ήταν  μια  καθολική  διαπίστωση,  μια  “αθώα”  και  δεδομένη  
δραστηριότητα εποχής δίπλα στις χαρτοπαιχτικές λέσχες, στις
παράνομες μπαρμπουτιέρες στο λαθρεμπόριο κάθε είδους, στα όπλα
στα ναρκωτικά.

Έκτοτε έχουν περάσει αρκετά χρόνια και αυτή η δραστηριότητα
της  αστυνομίας  απέκτησε  ποιοτικά  πλέον  χαρακτηριστικά  αλλά
συνέχεια επιβεβαιώνεται και ενισχύεται  το ασφαλές συμπέρασμα
το οποίο είναι το εξής: η αστυνομία στην Ελλάδα κάλυπτε και
καλύπτει την “ανάγκη” της χώρας για οργανωμένη μαφία ή να το
πούμε  πιο  ευγενικά  καλύπτει  το  κενό  μιας  πραγματικά
οργανωμένης  μαφίας.  Το  Ελληνικό  ταμπεραμέντο  δεν  επιτρέπει
συγκρότησης  ενιαίας  μαφιόζικης  ιεραρχικής  δομής  κοινής
αποδοχής και η αστυνομία προσφέρει την συγκεντρωτική δομή αλλά
και την ασφάλεια των συναλλαγών και των γρήγορων πληροφοριών
που είναι αναγκαίες συνθήκες για το οργανωμένο έγκλημα.

Είναι μόνο η αστυνομία ή μπορεί από μόνη της η αστυνομία να
αντλήσει πληροφορίες και να είναι αποτελεσματική προκειμένου
να αμοίβετε αναλόγως; Απαιτούνται όλες οι κρατικές υπηρεσίες
όλο το κρατικό σύστημα προς αυτή την κατεύθυνση. Πράγματι
χρειάζονται  και  συμμετέχουν  πολιτικοί  παρά  τω  πρωθυπουργώ,
υπουργοί,  γραμματείς,  αγορανομικοί,  τελωνειακοί.  Τά  άλλα,
δημοσιογράφους, σωφρονιστικούς, δικαστικούς μπορεί και η ίδια
η μαφία να τους βρεί.

Όταν  ο  περίφημος  Γρυλλάκης  ο  εξ  απορρήτων  του  πατρός
Πρωθυπουργού  Μητσοτάκη  Κων,  δημιούργησε  την  17Ν  μαϊμού
στρατολόγησε  εκτός  απο  ανθρώπους  της  ελληνικής  μαφίας  και
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αστυνομικούς από διάφορες υπηρεσίες και ιδιαίτερα από τα ΕΚΑΜ
της εποχής. Ο Γ. Αργύρης για παράδειγμα- ο δολοφόνος του Μ.
Πρέκα  μαζί  με  συναδέλφους  και  μαφιόζους  συγκροτούσαν  τον
σκληρό πυρήνα της οργάνωσης. Η φιλοδοξία τους ήταν ο έλεγχος
όλων  των  δραστηριοτήτων  της  νύχτας  και  της  ημέρας.  Είχαν
μάλιστα υποσχεθεί και σε άλλον μαφιόζο (Β.Δ.) την ηγεσία της
ΚΥΠ.

Πόσο πιο ψηλά να φτάσει η διαφθορά!

Αυτές οι σχέσεις με τις παρυφές του Μαξίμου είναι οι επαρκείς
συνθήκες  για  την  πλήρη  αποτελεσματικότητα  του  εγκλήματος.
Βέβαια στη ζωή δεν ελέγχονται απόλυτα τα πράγματα και γιαυτό
αποκαλύπτονται.

Τι άλλο περιμένουμε να δούμε για να πειστούμε ότι η κορυφή του
ελληνικού κράτους υποθάλπει την μαφιόζικη δραστηριότητα; μήπως
τον Καπέ να πίνει καφέ στου Μαξίμου;

Από τα μπουρδέλα της φυλής ο Καπές έφτασε στην κορυφή της
ιεραρχίας όπου με τον κ. Παπαχρήστου αποτελούσαν την “κακιά”
πλευρά της μαφίας.  Ήταν φίλοι του ταμία της αστυνομίας Μάλαμα
και  του  δημοσιογράφου  Καραιβάζ  που  την  αποκάλυψη  της
δολοφονίας  αποκρύπτει  επιμελώς  η  αστυνομία.

Αυτό  είναι  ένα  δείγμα  αλλά  ας  περάσουμε  στην  τελευταία
συγκομιδή.

30 Ανώτατοι αξιωματικοί εν ενεργεία συμμετέχουν ενεργά στην
greekmafia. στην Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Δυτικής Αττικής στην
Υποδιεύθυνση  Ασφάλειας  Αθηνών  στη  Διεύθυνση  Οικονομικής
αστυνομίας  Υποδιεύθυνσης  Δίωξης  Αντιμετώπισης  Οργανωμένου
Εγκλήματος, Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Αττικής με δραστηριότητες 
παράνομα καζίνο νυχτερινά μαγαζιά, ξέπλυμα μαύρου χρήματος,
διεύρυνση και οργάνωση του κυκλώματος στην αστυνομία και στο
κράτος  με μεταθέσεις διορισμούς κλπ.

Όσοι  ασχολήθηκαν  μόνο  με  τα  πετρελαιοειδή  το  λαθρεμπόριο
καυσίμων που λέμε, κατάφεραν και έγιναν μεγάλοι και τρανοί.



Όσοι όμως λειτούργησαν αχόρταγα  και καύσιμα και τσιγάρα και
τζόγος και πορνεία τους έφαγε το μαύρο το σκοτάδι.

Αυτά είναι γνωστά και στα καφενεία και στα πηγαδάκια γινόνταν
αυτές οι κουβέντες. Όλοι ξέρανε.

Εσείς κ. Μητσοτάκη δεν είχατε ακούσει τίποτα;

Να μην ρωτήσουμε τον Θεοδωρικάκο γιατί είναι απασχολημένος με
το  να  παραδίδει  τις  καταλήψεις  στην  κοινωνία  και  να
απελευθερώνει εδάφη από καταληψίες προκειμένου οι διεφθαρμένοι
αστυνομικοί να δρούνε ανενόχλητοι.

Β.Ζ.


